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 Setkání rodáků a přátel obce a oslavy 140. výročí založení SDH 
Sobota 8. 6., 10.30 hod, prostranství u požární nádrže 

Srdečně Vás zveme na největší společenskou akci letošního roku v Maršově. Těšit se můžete na 

pestrý doprovodný program. Občerstvení je zajištěno po celý den. I děti si přijdou na své! 

 

 Přijďte volit své zástupce v Evropském parlamentu 

Volby do Evropského parlamentu budou probíhat v pátek 7. června 2024 v době od 14.00 do 22.00 

hodin a v sobotu 8. června 2024 od 08.00 do 14.00 hodin. V Maršově se bude volit standardně 

v kanceláři Obecního úřadu. Nezapomeňte si s sebou vzít platný občanský průkaz nebo platný 

cestovní pas. Hlasovací lístky obdržíte do Vašich schránek. 

 

 Rekonstrukce hlavní komunikace 

Podrobné informace k rekonstrukci hlavní silnice obdržíte do Vašich schránek a do mobilní aplikace 

první červnový týden. Bohužel do této doby stále nemáme jasné informace a pokyny od zhotovitele 

stavby. Začátek je plánovaný na 10.6. V letošním roce se bude rekonstruovat úsek směr od Libňatova 

po otočku u bývalé školy. 

 

 Maršovský bufík 
I letos počítáme s provozem letního posezení u požární nádrže. Zahájení sezóny v pátek 14.6. 

Otevřeno bude pátky a soboty od 18.00 hod. Aktuální informace o akcích, nebo změnách otevírací 

doby najdete na Facebooku ve skupině „Maršovský bufík“, případně na veřejných vývěskách. 

 

 Šipkovaná 
Sobota 15. 6., v 15.30 hod sraz u dolní autobusové zastávky 

Zveme všechny malé i velké děti na šipkovanou. Čeká Vás dobrodružná cesta s úkoly a v cíli 

odměna. Pro menší děti je vhodný doprovod rodičů. Cíl je u dřevostavby, kde budete mít možnost si 

posedět a občerstvit. Váš zájem o účast, prosím, potvrďte přes SMS 603 919 862 (stačí počet dětí). 
 

 Koupání v požární nádrži 

I letos Vám zpříjemníme krásné letní dny. Začátkem měsíce června zprovozníme koupání pro místní. 

 

 

Doporučujeme, aby každý, kdo má možnost měl ve svém mobilním telefonu staženou 

aplikaci „Hlášení rozhlasu“. Je to nejrychlejší zdroj informací. Do aplikace Vám budou 

chodit důležitá oznámení a vždy tak budete vědět o aktuálním dění v obci. 
 


